



Οι επιπτώσεις από το 5G και οι συγκρουόμενες θέσεις στην Επ. Υγείας

ΑΡΧΙΚΗ · ΕΙΔΗΣΕΙΣ · ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ · Οι επιπτώσεις από το 5G και οι συγκρουόμενες θέσεις στην Επ...



Trust & Transparency Solutions
pwc

24 Οκτωβρίου 2019, 8:50 μμ

Ο πολίτης βρίσκεται στη μέση των αντίθετων θέσεων ενοχοποίησης και αθώωσης του δικτύου 5G και των επιπτώσεων που έχουν ή δυνατόν να έχουν στην υγεία τα συστήματα αυτά, αναφέρθηκε κατά τη συζήτηση που διεξήχθη την Πέμπτη στην κοινή συνεδρία των Κοινοβουλευτικών Επιτροπών Υγείας και Περιβάλλοντος, που εξέτασαν τις επιπτώσεις στη δημόσια υγεία από την εγκατάσταση και τη χρήση του δικτύου 5G.

Ο Πρόεδρος της Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Περιβάλλοντος **Αδάμος Αδάμου** είτε πως ενόψει των ερωτημάτων για τις επιπτώσεις στην υγεία από τη λειτουργία των 5G συστημάτων και την αναβάθμιση με κεραίες των δικτύων των παρόχων επικοινωνιών υπάρχει ένας κοινωνικός αναβρασμός.

Πρόσθεσε ότι **πρέπει να εφαρμοστεί η πρόληψη και η συνετή αποφυγή** και ειδικά η τοποθέτηση κεραίων κοντά σε σχολεία, νοσοκομεία και άλλους χώρους συγκέντρωσης παιδιών και ευάλωτων ομάδων.

Παρατηρώντας ότι η τεχνολογία προχωρά πιο γρήγορα από τη γνώση, ανέφερε πως θα πρέπει μέσα από επιστημονική τεκμηρίωση να καταλήξουμε σε αποφάσεις, οι οποίες θα **διασφαλίζουν τη δημόσια υγεία από τη μια και θα εφαρμόζουν την ανάπτυξη της τεχνολογίας από την άλλη.**

Συνεχίζοντας, ο κ. Αδάμος είπε πως **ο καρκίνος, που είναι μια από τις μορφές βλάβης, που δυνατόν να προκαλείται από τις ακτινοβολίες, αυξάνεται συνεχώς** και με μαθητική ακρίβεια στο μέλλον ο ένας στους δύο ανθρώπους θα νοσήσει με μία μορφή καρκίνου.

Ο κ. Αδάμος απήθυνε έκκληση προς γονείς να λάβουν μέτρα προστασίας των παιδιών τα οποία πλέον είναι συνέχεια με τα τάμπλετ και τα κινητά και κάτω από ένα νέφος εκπομπών ηλεκτρομαγνητικών πεδίων.

Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Υγείας **Κώστας Κωνσταντίνου** είπε πως στο πλαίσιο της συνεδρίας των δύο Επιτροπών ακούστηκαν εκατέρωθεν απόψεις, οι οποίες συγκλίνουν σε κάποιες διαπιστώσεις και σε άλλες συγκρούονται.

Ο κ. Κωνσταντίνου διατύπωσε την άποψη πως θα πρέπει αμετάκλητα **να υπάρχει κατάληξη σε ξεκάθαρα συμπεράσματα για τις ενδεχόμενες επιπτώσεις** καθώς τώρα επικρατεί έντονος προβληματισμός που προκύπτει επειδή δεν υπάρχει ξεκάθαρη και σαφής εικόνα.

Αφού ανέφερε ότι κατά τη συνεδρία ενημερώθηκε η Βουλή ότι ακολουθούνται πρακτικές προστασίας που εφαρμόζονται διεθνώς στην εγκατάσταση των κεραίων, είπε πως επιβάλλονται πιο πειστικές και πιο ξεκάθαρες μελέτες που να εφαρμόζουν πρακτικές προστασίας.

Τα πράγματα δεν είναι άσπρο, δεν είναι μαύρο, συνέχισε σημειώνοντας ότι θέλουμε την τεχνολογία όπως οφείλουμε να διαφυλάξουμε τη δημόσια υγεία.

Ο Βουλευτής του **ΔΗΚΟ Πύργος Προκοπίου** ακούσαμε από επιστήμονες, καθηγητές και λοιπούς εμπειρογνώμονες ότι προβλέπεται πως το **40% που πληθυσμού θα ασθενήσει** με καρκίνο, και ένα άλλο σημαντικό ποσοστό θα αντιμετωπίσει πρόβλημα γονιμότητας. Πρόσθεσε πως ένας από τους επιβαρυντικούς παράγοντες προς ανάπτυξη αυτών ασθενειών πιθανολογούνται έντονα τα μαγνητικά πεδία.

Εξέφρασε την άποψη ότι προς μείωση των κινδύνων πρέπει να γίνεται συνετή χρήση των κινητών τηλεφώνων και **ανέφερε ότι με την είσοδο και λειτουργία των 5G, θα τριπλασούν οι κεραίες που θα εκπέμπουν με ηλεκτρομαγνητικά πεδία.**

Ο Βουλευτής του ίδιου κόμματος **Χρίστος Ορφανίδης** είπε πως **παρατηρείται εκφοβισμός** του κόσμου γύρω από τα ηλεκτρονικά συστήματα και εξέφρασε την εκτίμησή ότι αυτοί που επικρίνουν το 5G θα είναι οι πρώτοι θα τρέξουν να το υιοθετήσουν.

Ο Βουλευτής του **Κινήματος Οικολόγων – Συνεργασία Πολιτών Πύργος Περδίκης** είπε πως ένας αντικειμενικός παρατηρητής θα καταλήξει ότι υπάρχει σημαντική **επιστημονική διάσταση στις επιπτώσεις από τα ηλεκτρομαγνητικά πεδία στην υγεία.**

Πρόσθεσε πως το Κίνημα, παρά τη θέση που διατηρεί, εισηγείται ότι **η πολιτεία πρέπει να πάρει μέτρα προφύλαξης και συνετούς αποφυγής.**

Ο **Βουλευτής του ΕΛΑΜ Χρίστος Χρίστου** είπε πως αποτελεί γεγονός ότι καταγράφεται σε πολλές κοινότητες αναβρασμός είτε λόγω της εγκατάστασης κεραίων, είτε λόγω της πρόθεσης για εγκατάσταση. Στο ΕΛΑΜ συζητήσαμε τις ανησυχίες και στεκόμαστε δίπλα στους πολίτες, ανέφερε προσθέτοντας ότι το ΕΛΑΜ **υποστηρίζει πως πριν την εφαρμογή της τεχνολογίας 5G πρέπει να δοθεί χρόνος ώστε να υπάρχουν αξιόπιστες μελέτες.** Σίγουρα πρέπει να αποφεύγεται η εγκατάσταση τους πλησίον σχολείων, νοσοκομείων και άλλων χώρων συνάθροισης παιδιών και ευάλωτων πολιτών, συμπλήρωσε.

Πηγή: philenews / ΚΥΠΕ



ΤΑ ΠΙΟ ΠΡΟΣΦΑΤΑ

ΚΟΣΜΟΣ 19:17

Περίπου 600 Αμερικανοί στρατιωτικοί παραμένουν στη Συρία

ΕΛΛΑΔΑ 18:48

Το πρόγραμμα του προέδρου της ΔΔ της Κίνας στην Αθήνα

ΚΟΙΝΩΝΙΑ 18:29

Συναγερμός για δύο έφηβους που απουσιάζουν από τις σκιές τους (εικόνας)

ΑΘΛΗΤΙΚΑ 18:18



ΣΤΗΝ ΙΔΙΑ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ

ΚΟΣΜΟΣ 19:17

Περίπου 600 Αμερικανοί στρατιωτικοί παραμένουν στη Συρία

ΕΛΛΑΔΑ 18:48

Το πρόγραμμα του προέδρου της ΔΔ της Κίνας στην Αθήνα

ΑΘΛΗΤΙΚΑ 18:18

Live: Απόλλων – ΑΠΟΕΛ

ΚΟΣΜΟΣ 17:58

Συρία: Νεκροί από έκρηξη οχήματος - Φταίει τους



ΟΛΗ Η ΚΥΠΡΟΣ ΣΕ ΜΙΑ ΘΟΝΗ

Σχολιάστε ή διαβάστε πατώντας εδώ...

ΤΑ ΠΙΟ ΔΙΑΒΑΣΜΕΝΑ

- Αντλούν θάλασσα από την στεριά για τους πύργους
- Βέτο Τ/κ στο χαλλούμι: Μπλόκο στην κατοχύρωση
- Δίκτυα κινητής 5G: Η επιστημονική αλήθεια
- Αβέρτα προαγωγές και προσλήψεις στο Δημόσιο

ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΕΣ ΕΙΔΗΣΕΙΣ

- Σκότωσε την αραβωνασιστικά του για να ζήσει με την ερωμένη
- Κέρκυρα: Αποτροπιασμός από τις περιγραφές των πράξεων ιερέα
- Αβέρωφ: Οι τριμερείς όπου συμμετέχει η Κύπρος συνεισφέρουν στην ειρήνη

Philenews Network

- ΑΘΛΗΤΙΚΑ:** Αλωναύτης: Οι κινήσεις του για το μουσείο του ΑΠΟΕΛ που...
- LIFESTYLE:** Η 21χρονη Κύπρια που παρουσίασε την συλλογή της στο Ζάππειο...
- INCYPRUS:** Rare celestial event on Monday, November 11
- ΧΡΥΣΕΣ ΣΥΝΤΑΓΕΣ:** Χταπόδι «καθιστό» στο φούρνο
- ΚΑΡΙΕΡΑ:** Key Account Manager
- INCYPRUSPROPERTY:** Μικρά παιδιά στο σπίτι; 10 πανέμορφα Coffee Tables για να...
- CYPRUS-IS:** FALCON MEDIA GROUP

THE INTERNET HOME OF PHILELEFTHEROS

insider.com.cy goal.com.cy like.com.cy downtown.com.cy in-cyprus.com activeradio.com.cy

kariera.com.cy cyprus-is.com incyprusproperty.com xrysessyntages.com sfera.com.cy kissfm.com.cy

ΠΟΙΟΙ ΕΙΜΑΣΤΕ	Τοπικά	Πολιτισμός	Ποδόσφαιρο	Celebrities	Φαρμακεία	Cafes & Restaurants
Άνθρωποι του Οργανισμού	Ελλάδα	Τεχνολογία	Μπάσκετ	Υγεία	Εφημερεύοντες Πατρώι	Club & Bars
Επικοινωνία με τον Οργανισμό	Κόσμος	Περιβάλλον	Ελλάδα	Συνταγές	Αεροπορικές Πτήσεις	Cinema
Ιστορία του Οργανισμού	Οικονομία	Συνεντεύξεις	Διεθνή	Tv Οδηγός	Λιμενική Κίνηση	Music
Εταιρείες του Οργανισμού	Αγγελίες	Άποψη στον «Φ»	Άλλα Σπορ	Ζώδια	Τηλέφωνα	Events
Εργοδότηση στον Οργανισμό					Κληρώσεις ΟΠΑΠ	